ATA Nº 24/2022
Aos  02 (dois) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois (2022), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador LUCIANO ANDRÉ VARGAS. Verificando-se o quorum regimental, presentes todos os Vereadores, o senhor Presidente, “invocando a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Na platéia, registramos a presença do repórter Cristiano Wildner (representante do jornal Folha do Mate), Leonardo Freitas Alves (suplente de vereador da bancada PP), Tereza da Costa (esposa do vereador Arno) e Rhian Burghardt. Ao dar início aos trabalhos, o senhor Presidente, solicitou   UM MINUTO DE SILÊNCIO como forma de manifestarmos nosso PESAR pelo falecimento da ex-vereadora Loraci Teresinha Hinterholz Schwengber, ocorrido no dia 30 de julho. Dando continuidade, considerando o “Pedido de Licença” da Vereadora CLAIR BERNARDETE SELL KONRAD, aprovado por esta Casa, para o período a contar de 1º á 30 de Agosto,  convidou o suplente da Bancada PP, ARNO FERREIRA DA COSTA, para se dirigir até a Mesa Diretora, objetivando prosseguir com o ato de sua posse. O senhor Presidente comunicou que recebeu a respectiva “Declaração de Suplente de Vereador” e sua “Declaração de Bens”. Cumprindo o estabelecido na Lei Orgânica do Município e Regimento Interno desta Casa, solicitou ao Vereador que estendesse a sua mão direita e prestasse o seguinte juramento: “PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A LEI ORGÂNICA, O REGIMENTO INTERNO, AS LEIS DO ESTADO, DA UNIÃO E DO MUNICÍPIO E EXERCER O MEU MANDATO SOB A INSPIRAÇÃO DO PATRIOTISMO, DA LEGALIDADE, DA HONRA E DO BEM COMUM”. A seguir, complementou dizendo: “ASSIM O PROMETO”. Desta forma, o senhor Presidente, declarou o Vereador oficialmente empossado para o Poder Legislativo do Município de Mato Leitão, solicitando que ocupasse sua respectiva cadeira no Plenário desta Casa, desejando-lhe um bom trabalho em nosso meio. Comunicou ainda que o Vereador Arno Ferreira da Costa assume o cargo de Relator da Comissão Técnica Permanente de Educação, Saúde e Bem-Estar Social e representante da bancada PP junto à Comissão Representativa, anteriormente ocupados pela Vereadora Clair. Dando continuidade, atendendo a solicitação do senhor Presidente, o Vereador Emerson Luis Kirch,  2º Secretário da Mesa, prosseguiu com a leitura da Ata Nº 23/2022, da Sessão Ordinária realizada no dia 26 de julho de 2022, a qual, após lida, não sofreu nenhuma retificação. Submetida à votação, foi aprovada pela maioria, com abstenção de voto do vereador Arno, por não ter estado presente na ocasião. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, em atendimento a solicitação do senhor Presidente, o Vereador Emerson, 2º Secretário da Mesa Diretora, apresentou: 1º) Of. Gab. Nº 145/2022, de 01 de agosto de 2022, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 071, datado de 22 de julho de 2022, sob a ementa: “ALTERA O PLANO PLURIANUAL – PPA E A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS – LDO PARA INCLUIR AÇÃO EM PROGRAMA, E ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO”. Vem acompanhado da respectiva mensagem justificativa. 2º) Of. Gab. Nº 146/2022, de 02 de agosto de 2022, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 073, datado de 02 de agosto de 2022, sob a ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONCEDER INCENTIVO INDUSTRIAL À EMPRESA ASSMANN E ERTEL LTDA- EPP, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vem acompanhado da respectiva mensagem justificativa, bem como, cópia do “Contrato Administrativo” a ser firmado entre as partes e da Ata Nº 01/2022, referente a reunião da  Comissão Municipal de Emprego realizada no dia 02 de agosto de 2022, no Gabinete do Prefeito Municipal. De parte do Poder Legislativo, não há matéria a ser apresentada na presente sessão.Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana  foi apresentado: Of.Nº 144/2022-GAB, datado de 27 de julho, através do qual solicitam a cedência da sala de sessões desta Casa para realização de uma reunião com os moradores/proprietários de imóveis que fazem testada com a antiga Estrada Poliédrica objetivando prestar contas sobre os valores investidos no capeamento do referido trajeto, a ser realizada no dia 03 de agosto, no horário das 19:00hs. De imediato, o senhor Presidente concedeu o uso da mesma, nos termos do ofício. As demais correspondências, permanecerão  à disposição nos aqrquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, o senhor Presidente comunicou que não há vereadores inscritos para fazer uso da palavra, nesta noite. Assim sendo, passou, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, solicitou ao Vereador Emerson Luiz Kirch, que apresentasse, na íntegra, a matéria exibida no Expediente desta sessão. Em atendimento à solicitação da presidência da Mesa, apresentou-a. A seguir, após o Plenário ter acolhido o pedido de apreciação da forma mais expedita possível, em razão do relevante interesse público envolvido, com o consentimento das lideranças partidárias representadas na Casa, decidiu suspender a sessão por tempo indeterminado, a fim de oportunizar a que as Comissões Permanentes da Casa, pudessem analisar e desenvolver estudos, com vistas à formulação do correspondente Parecer Técnico em torno da matéria encaminhada pelo Executivo Municipal. Concluídos os trabalhos das Comissões, a sessão foi reaberta. Reabertos os trabalhos, inicialmente, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 071/2022. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi colocado em discussão o Projeto de Lei Nº 071/2022, epigrafado no item “1º.a” no Expediente desta sessão. Na oportunidade não houve nenhuma manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi apresentado e colocado em discussão, o PARECER TÉCNICO da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e de Infraestrutura e Desenvolvimento, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 073/2022. Submetido à votação o referido PARECER foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, foi colocado em discussão o Projeto de Lei Nº 073/2022, epigrafado no item “2º.a” no Expediente desta sessão. Na oportunidade não houve nenhuma manifestação. Votação: Aprovado por unanimidade. Na seqüência, oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Novo Regimento Interno (XI – Explicações Pessoais, para que o Vereador faça convites e agradecimentos sem discursos). Na oportunidade, não houve nenhuma manifestação. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 09 de agosto, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 20:00 (vinte) horas. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, [image: image1.png]
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por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão.   
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